Calcular Porcientos (I)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- 454,72 € es el 16% de qué
cantidad?

- ¢3.778,00 € es e] 40% de qué
cantidad?

- ¢4.158,96 € es el 62% de qué
cantidad?

- ¢4.059,84 € es el 96% de que
cantidad?

- ¢2.823,30 € es el 45% de que
cantidad?

10.

:4.109,56 € es el 52% de qué
cantidad?

;1.558,48 € es el 44% de qué
cantidad?

;210,70 € es el 86% de qué
cantidad?

:1.357,44 € es el 42% de qué
cantidad?

:4.917,39 € es el 57% de qué
cantidad?
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Calcular Porcientos (I) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- 454,72 € es el 16% de qué
cantidad?
2.842,00 €

- ¢3.778,00 € es e] 40% de qué
cantidad?
9.445,00 €

- ¢4.158,96 € es el 62% de qué
cantidad?
6.708,00 €

- ¢4.059,84 € es el 96% de que
cantidad?
4.229,00 €

- ¢2.823,30 € es el 45% de que
cantidad?
6.274,00 €

10.

:4.109,56 € es el 52% de qué
cantidad?
7.903,00 €

;1.558,48 € es el 44% de qué
cantidad?
3.542,00 €

;210,70 € es el 86% de qué
cantidad?
245,00 €

:1.357,44 € es el 42% de qué
cantidad?
3.232,00 €

:4.917,39 € es el 57% de qué
cantidad?
8.627,00 €
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